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Lenka Přibylová
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Vydělı́me mezi sebou nejvyššı́ mocniny x
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Násobı́me zpět (x + 2) · x
2 a sepisujeme pod stejné mocniny.
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Od polynomu, který dělı́me odečteme tento polynom
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a tı́m dostaneme zbytek po dělenı́ polynomem x
2.
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Budeme dělit dál tento zbytek: −4x
2 : x = −4x.
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Zpětně násobı́me −4x · (x + 2)
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a zase od zbytku tento polynom odečteme.
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2006 ×
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takto pokračujeme
⊳⊳ ⊳ ⊲ ⊲⊲ c©Lenka Přibylová, 2006 ×
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dokud lze dělit. V tomto okamžiku už −19 : x nelze dělit,
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Podělte (x
3
− 2x

2 + x − 1) : (x + 2).

( x
3
−2x

2 +x −1 ) : (x + 2)= x
2
−4x+9 −

19

x + 2
−( x

3 +2x
2)

−4x
2 +x −1

−( −4x
2
−8x)

9x −1

9x +18

−19

proto zapı́šeme zbytek k výsledku.
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Hotovo.
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